



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Bíróság előtt a lelketlen uzsorás
A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Kiszolgáltatott helyzetű, nyomorgó emberek számára folyósított, száz százalékos kamat mellett nyújtott kölcsönök hasznából élt az az asszony, aki öt rendbeli üzletszerűen elkövetett uzsora-bűncselekmény büntette miatt áll a bíróság előtt.

A Hevesi Járási Ügyészség vádirata szerint N. Károlynéről lakóhelyén köztudott volt, hogy uzsorás tevékenységet folytat. Ennek ellenére Erdőtelken - ahol élt - anyagilag kilátástalan helyzetben lévő emberek keresték fel őt rövid lejáratú, az alapvető szükségleteik kielégítéséhez nélkülözhetetlen kölcsönökért. A vádlott bizonytalan futamidőre úgy adott pénzt a sértetteknek, hogy azt az általa egyedileg meghatározott törlesztőrészekben kellett visszaadniuk azzal, hogy a végösszeg minden esetben a kölcsönadott tőke legalább duplája, esetenként többszöröse volt. Azoknak, akik elmulasztottak egy-egy törlesztőrészt, a vádlott legalább 50% mértékű további kamattal terhelte meg a tartozását.

N. Károlynénak 2011. nyár vége óta a rendszeres legális jövedelme havi 22 800 Ft összegű foglalkozást helyettesítő támogatás volt, melyet 2012. évben néhány napon át végzett mezőgazdasági idénymunkából származó jövedelem egészített ki. Ehhez mérten aránytalan vagyongyarapodását az uzsorás tevékenységből származó tiltott bevételei tették lehetővé.

A Hevesi Járásbíróság az ügyészi váddal egyezően állapította meg a vádlott bűnösségét, akit az üzletszerűen elkövetett uzsora-bűncselekmények miatt 2 évi, végrehajtásában 3 évi próbaidőre felfüggesztett börtönre, valamint 205.000 Ft vagyonekobzásra ítelt.

Az első fokú ítélet ellen az ügyészség súlyosításért jelentett be fellebbezést. Az ügyészi álláspont szerint ugyanis a halmazatban, mások kiszolgáltatott helyzetével visszaélve elkövetett kiemelkedő tárgyi súlyú bűncselekmények kapcsán - a nyomatékos súlyosító körülményekre tekintettel - csak végrehajtandó szabadságvesztés szabható ki törvényesen.

A Heves Megyei Főügyészség Közjogi Szakága az írásba foglalt ítélet kézhezvétele után - mint minden hasonló ügyben, úgy most is - vizsgálni fogja a perindítás lehetőségét az uzsorás szerződések érvénytelenségének megállapítása, és az uzsorakamat visszafizettetése érdekében.

Eger, 2014. április 02. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész